
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE10715

ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Cessation d'activite
Question écrite n° 10715

Texte de la question

Mme Segolene Royal appelle l'attention de M le ministre de l'agriculture et de la foret sur la situation des
agriculteurs beneficiaires des aides a la cessation laitiere en 1987-1988 qui rencontrent des difficultes du fait de
l'echelonnement des versements annuels de l'aide en question. Ces eleveurs ont bien percu le premier
versement aussitot apres l'arret des livraisons de lait en janvier 1988 ; ils n'ont, par contre, toujours pas recu le
versement de la deuxieme annuite. Il semblerait que le deuxieme versement n'interviendra pas avant avril-mai
prochain. De ce fait, les agriculteurs, qui avaient envisage un echelonnement de leur tresorerie sur douze mois,
rencontrent des difficultes inherentes au decalage de trois a quatre mois dans le versement de la deuxieme
annuite de l'aide. Elle lui demande s'il est possible de realiser le paiement des differentes annuites de l'aide a la
cessation laitiere a la meme date que le premier versement.

Texte de la réponse

Reponse. - Les modalites de versement des indemnites a la cessation d'activite laitiere fixees par le decret no
86-882 du 31 juillet 1986 et par le decret no 87-278 du 21 avril 1987 ont ete determinees conformement au
reglement CEE no 1336-86 du Conseil du 6 mai 1986, et au reglement CEE no 2321-86 de la Commission du
24 juillet 1986. Ces indemnites contribuent, en effet, a la reduction de 3 p 100 de la quantite nationale garantie
decidee au plan communautaire. Les textes disposent que « l'indemnite est payee pendant sept ans » et que le
versement intervient au cours de la periode allant du 1er avril au 30 juin. L'Etat francais est tenu au respect de
ces prescriptions sous peine d'etre en infraction avec la reglementation communautaire. Aussi des dispositions
on ete prises afin que la quasi-totalite des paiements soient effectues au cours du mois d'avril.
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